

遭台警方起訴偷拍未成年私密片 炎亞綸發聲明否認恐嚇邱耀樂



炎亞綸被台警方正式起訴。網上圖片

香港文匯報訊 據台媒報導，藝人炎亞綸被控偷拍未成年私密片，士林地檢署認定炎亞綸未違反被害人意願，但當時被害人屬未成年。昨日（8日）士林地檢署以炎亞綸違反《兒童及少年性剝削防制條例》為因，認定炎亞綸涉以手機拍攝與少年性行為影片及意圖散布持有性影像兩罪，向其提起公訴，強制性

交罪嫌不足不起訴。

而後，炎亞綸以新名字吳秉孺發聲明稱，經檢察官裁決，證明其在與台灣影音創作者邱耀樂交往期間及分手後，從未對其進行強制性交與恐嚇，不理解對方的提告動機是為名還是為利。邱耀

樂緊接發聲明回應，稱炎亞綸「拒絕正視所犯的錯誤，多次用聲明來混淆大眾視聽」。

今年6月，22歲的邱耀樂發文控訴炎亞綸在其未成年時強行發生性關係，私密影片被拍攝後還被流出。其後炎亞綸承認確有其事，並

稱影片非自己主動洩露，已盡力請律師協助下架影片。

隔天，炎亞綸現身邱耀樂的記者見面會，向對方鞠躬流淚道歉後離開。士林地檢署獲報後指揮警方搜索，約談炎亞綸並諭令50萬新台幣交保，限制其出境出海。

入行三年終與女神余詩曼結劇緣

「御用記者妹」倪嘉雯 感恩有前輩教路



香港文匯報訊（記者 子棠）有TVB「御用記者妹」之稱的倪嘉雯（Carmen）入行三年，一直以來都得到很多前輩的關懷和提點，繼《愛·回家之開心速遞》中飾演記者妹的角色，得到劇中的偶像林淑敏和前輩滕麗名照顧；在即將播放的台慶劇《新聞女王》中更再下一城，「重操故業」之餘，還得以與終極女神余詩曼合作，令她大呼是個幸運兒！

◆場地：The Glam (The ONE)

倪嘉雯（Carmen）於2020年加入TVB踏上演藝之路，雖然也是由飾演路人甲乙丙起步，但三年間已參演了20多部劇集，並在劇集《換命真相》中飾演劉佩玥的年輕版，不單止獲讚演得神似，更獻出了榮耀初吻；其後再接再厲於《雙生陌生人》中扮演陳煒後生版，以及《十八年後的終極告白2.0》飾演龔嘉欣年輕版，同樣備受稱讚，更被網民封為「少女版專業戶」。

教小朋友下廚反被「照顧」

工作機會良多，Carmen除了本身努力外，亦自覺幸運。她參演的第一部是處境劇《愛·回家之開心速遞》，即憑記者妹一角展現出口齒伶俐，隨即得到兒童節目及綜藝節目監製賞識，令她有不一樣的發揮機會。「我本身很喜歡小朋友，所以二話不說就答應做兒童節目主持人，與小朋友相處亦無難度，因為現在的小朋友都很聰明和醒目，可以像大人一般的相處，搞笑的是有次在節目中，原本由我這個『大姐姐』負責教小朋友整曲奇餅，點知因為我很少下廚搞到雞手鴨腳，反而是小朋友教返我轉頭。」

獲余詩曼託人帶藥「超感動」

得到小朋友「照顧」的Carmen更感恩遇上許多好前輩。「通常我在《愛》劇中都



倪嘉雯依偎在女神余詩曼懷中，好滿足。網上圖片

是閃現及只有幾句對白，但有一集全集只有我和滕麗名，我收到劇本時已經好緊張，到拍攝時，亦因為緊張導致心急，不自覺把對白愈講愈快，滕麗名很好地安慰我，並且教我對白中哪些是停頓位和動作位，以及語氣和話速等，擺明是袋錢給我！至於與大小姐（林淑敏）的接觸就令我更難忘，事關我在TVB拍攝的第一部劇的第一場戲就是與大小姐做對手戲，當時我還是TVB的合約演員，但她對我這個nobody很好，會問我的名字，提點我注意的場口，安慰我不必緊張，並給予我信



倪嘉雯感恩獲前輩的關懷和提點。

心，其實她還是我的偶像呢！」
令Carmen意想不到的，有幸與偶像林淑敏合作後，竟能與心目中的終極女神余詩曼於台慶劇《新聞女王》結劇緣，劇中她更「重操故業」飾演余詩曼旗下的一名記者，有不少對手戲外，更令她大呼「超感動」的是有次自己身體抱恙，余詩曼第二天放假也專誠託人帶藥物給她！Carmen誠心地说：「很感激在TVB遇上這麼多的好人好事，我自覺很幸運，能得到這麼多的前輩教路，還有監製，特別是鍾澍佳多次給予拍劇機會，令我更加要努力。」

▲倪嘉雯越努力越幸運。

▶倪嘉雯稱更要努力。

李佳芯在日體驗住凶宅 開燈睡 周吉佩赤膊上陣 自嘲身形走樣

香港文匯報訊（記者 達里）李佳芯（Ali）與周吉佩（吉吉）昨日出席他們主持的旅遊節目《日本18種住法》記者會，現場播放節目精華片段，其中Ali要睡凶宅狀甚恐怖，而吉吉就到訪日本有錢人的千萬豪宅。節目將深入體驗日本人的不同居住模式。而熱愛唱歌的吉吉每集都會自彈自唱，有「魔音」之稱的Ali笑問吉吉她有沒有得救時，吉吉說：「我有聽過她唱歌，近排好好多，我是講狀態方面，不是講水準。」Ali聞言就自嘲道：「狀態好好，水準維持。」

難得有機會住凶宅，Ali坦言現實中一定不會這樣做，她說：「因為我平時熄燈睡覺就會幻想起任何事，隨便一件小事都可以嚇到我，所以當時我是開着燈睡覺的。」笑指Ali平時是否做太多虧心事，她解釋道：「就是我没有做虧心事都會驚。」首次與周吉佩合作的Ali表示對方相當健談，雖然拍攝時只見面一天，但已無所不談。素有唱歌「魔音」的Ali竟然與吉吉談音樂，吉吉表示之前有聽過Ali唱歌，說：「其實只要享受就好，她之前可能比較緊張。」

問到二人此行有沒有艱遇，Ali笑稱節目監製與當地和尚有交流，她沒理由去打擾對方。而吉吉就稱自己是住家男，加上節目中與男士為伴較多，更試過與男士同床而眠，甚為尷尬。見宣傳片中吉吉有赤膊下水，他苦笑道：「我要落一條凍水的溪流，還要露點出鏡很尷尬，如果早知要這樣的話，我就花時間去操肌，因為現在身形已走晒樣。」至於二人有沒興趣在外地置業，Ali表示都是看投資價值，只要有合適回報和有價值，在哪裏買都沒所謂。吉吉就稱自己對投資不在行，擔心隔山買牛會有損失，如果是買來作度假用，將來可以去享受生活也不錯。



▲吉吉與Ali首次合作已無所不談。



▲Ali自嘲唱歌狀態好，水準維持。

支譽儀因做義工與老公相識 胡渭康親身邀請慈善騷嘉賓

香港文匯報訊（記者 阿祖）「胡渭康一Love Returns 慈善演唱會」將於明年1月4日假灣仔伊利沙白體育館舉行，為「義務工作發展局」籌募經費。胡渭康與演出嘉賓韋綺珊、魏嘉信及支譽儀昨日出席記者會，而文佩玲及顏志恒因另有工作未能出席宣傳，不過胡渭康亦於席上公開喜訊，昨日發售之門票，其中\$2,000及\$1,280的門票已經售罄。

胡渭康表示昨日記者會像個大派對，獲多個贊助單位的支持，算是自己多年來當義工的一種肯定。他坦言

自己身體力行去做義務工作，也獲得大家的相信，大家才有這顆心來幫他完成整件事情。他又透露今次都是親身去邀請幾位演出嘉賓來參與，像3位《中年好聲音》歌手魏嘉信、支譽儀及顏志恒，大家同是歌唱比賽出身，感覺是有共同的話題。胡渭康表示演唱會中，他已構思重新編排一支拉丁舞演出，並且邀請3隊兒童合唱團上台，希望將義工服務的精神繼續傳承。

擔任表演嘉賓的支譽儀於台上分享每次當義工也有難忘的事情：「10年



◆胡渭康廣邀圈中好友參與演出。

前有一次我去做義工，原本20人同行到雲南，最後卻得6個人成行，但亦因為這次義工服務而認識到我老公。」

《亞洲超星團》月底首播 Rain任總製作人要求勁高

香港文匯報訊（記者 達里）全新偶像選秀節目《亞洲超星團》搜羅全亞洲別具潛力超新星，旨在培育一隊在世界流行文化領域具影響力的男子組合，節目分別從內地、香港、澳門、台灣、日本及韓國等地，挑選65位練習生進行蛻變及改造。節目導師陣容亦相當有分量，召集人曾志偉邀得韓國殿堂級偶像Rain擔任超星總製作人外，還邀請了蘇志威、程瀚、朱正廷、蘇運瑩及農夫的C君與陸永擔任導師。

《亞洲超星團》的社交平台率先上載一系列短片，曾志偉、Rain及一眾導師公布

節目將於11月25日周六晚首播，眾人分別在片中透露「心目中想找到練習生」，當中以Rain的要求最高，他說：「全能的超星練習生，我想要找到你！想知道《亞洲超星團》有多精彩？那就和我一起踏上呢段星動之旅！」志偉則說：「我想找到又高又靚仔，又識唱跳的超星練習生。」而蘇志威說：「我想找到唱歌最好聽的超星練習生。」程瀚和朱正廷分別想找到最愛舞台和魅力與實力兼備的超星練習生。向來搞笑的C君就攬住陸永的紙牌說：「我最想找到一班跳得和唱得的Rapper，陸永你同不同意呀？」



▶韓國殿堂級偶像Rain擔任超星總製作人。



◀內地唱跳歌手程瀚任超星導師。